TOP 5 ONDERZOEKSVRAGEN OP HET GEBIED VAN PREVENTIE, SCREENING EN DIAGNOSTIEK
(in willekeurige volgorde)
· Wat zijn effectieve (vroegtijdige) medicamenteuze interventies ter voorkoming van langdurige klachten bij patiënten (kinderen en volwassenen) met COVID-19
· Wat is de toepassing van de PET-CT scan in Post-COVID?
· Welke verschillende profielen (biologisch en klinisch) zijn er bij patiënten met langdurige klachten na COVID-19 te herkennen en wat is de relatie tot de prognose en mogelijkheden voor behandeling?
· Welke onderzoeken moeten minimaal worden uitgevoerd bij patiënten met langdurige klachten na COVID-19 in de eerste-, tweede en derde lijn om de meest voorkomende uitingen van Post-COVID te identificeren?
· Hebben kinderen en volwassenen met langdurige klachten na COVID-19 een verhoogd risico op chronische aandoeningen waaronder cardiovasculaire aandoeningen, auto- immuunziekten en degeneratieve aandoeningen?

TOP 10 ONDERZOEKSVRAGEN OP HET GEBIED VAN BEHANDELING
(In willekeurige volgorde)
· Wat zijn effectieve farmacologische interventies (bijvoorbeeld SSRI en antihistaminica) in de eerste lijn gericht op symptoombestrijding, verbeteren van kwaliteit van leven en vergroten van participatie in de samenleving bij patiënten met langdurige klachten na COVID-19?
· Wat is de optimale vorm van (mono-/multidisciplinaire) eerstelijns COVID-19 nazorg (medisch en paramedisch) voor patiënten met langdurige klachten na COVID-19 op het verbeteren van kwaliteit van leven en participatie in de samenleving?
· Wat is het optimale behandelstappenplan (en daarmee samenhangende diagnostiek en monitoring) voor orthostatische intolerantie/ posturaal orthostatisch tachycardie syndroom bij patiënten met langdurige klachten na COVID?
· Wat is de effectiviteit van hyperbare zuurstoftherapie op kwaliteit van leven, werkhervatting en dagelijkse activiteiten en onderliggende biologische markers bij patiënten met langdurige klachten na COVID-19?
· Wat is de effectiviteit van immuun modulerende therapie in de behandeling van patiënten met langdurige klachten na COVID-19?
· Wat is de effectiviteit van IDO-2-enzym (welke mogelijk stapelt bij Post-COVID) remming bij Post-COVID patiënten op de langdurige klachten na COVID-19?
· Welke off-label behandelingen in de eerste, tweede en derde lijn kunnen worden ingezet bij de behandeling van specifieke klachten en symptomenclusters? Wat is de veiligheid hiervan en wat is de te verwachten invloed op herstel/prognose?
· Welke beweeginterventies (zoals hartslag pacing, monitoren heart rate variability (HRV), aerobe training, etc.) zijn effectief bij patiënten met langdurige klachten na COVID-19, rekening houdend met subgroepen (PEM, disfunctionele ademhaling en autonome dysfunctie)? Welke rol kunnen wearables hierbij spelen?
· Wat is de waarde van behandelingen gericht op momenteel bekende pathofysiologische afwijkingen bij patiënten met langdurige klachten na COVID-19?
· Wat is de effectiviteit van paramedische behandeling op maat (met gebruik van wearables) bij patiënten met langdurige klachten na COVID-19?
